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Febrero 2024

Problema 1 (2,5 puntos)

a) (1,25 puntos) Calcule mediante cambio de variable las integrales / (sinz)® cos x dx
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b) (1,25 puntos) Calcule / 2T g empleando el método de integracién por partes.
x

Luego, obtenga algtin valor de B tal que / —dx = 5
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Como B > e la solucién B = e 2

no es valida.
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Problema 2 (2,5 puntos) Calcula la integral de la funcién f(z) = —;
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Solucion:
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Problema 3 (2,5 puntos) Resolver los siguientes apartados:
a) (1 punto) Averiguar el valor de k para que sea cierta la siguiente igualdad:

kz? —4k 3

m ——— =
z>-2224+6x+8 2

b) (1,5 puntos) Resolver la siguiente integral indefinida: / zv2r — 1dx

Solucién:
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Problema 4 (2,5 puntos) Calcula los siguientes limites:
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Solucion:
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